

РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.725.073 Львівського державного університету внутрішніх справ, Міністерства внутрішніх справ України, м. Львів, 26 жовтня 2023 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Підстави проведення слідчих (розшукових) дій у кримінальному провадженні» за спеціальністю 081 «Право».

ВОЙТОВИЧ Ірина Степанівна, народилася 29 грудня 1982 року м. Львові, громадянка України, освіта вища: у 2008 році закінчила Львівську державну фінансову академію і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Фінанси» та здобула кваліфікацію спеціаліст з фінансів.

У 2019 році вступила на навчання до аспірантури на кафедрі кримінального процесу та криміналістики факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ (*денна форма навчання за державним замовленням*).

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті внутрішніх справ (кафедра кримінального процесу та криміналістики факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції), Міністерство внутрішніх справ України, м. Львів.

Науковий керівник: **ХИТРА Андрій Ярославович** кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри кримінального процесу та криміналістики факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ.

Ад'юнкт має 6 наукових публікацій за темою дисертації, 3 з яких опубліковані у періодичних наукових фахових виданнях:

1. Войтович І. С. Поняття та зміст фактичних підстав проведення слідчих (розшукових) дій. *Міжнародний науковий журнал "Інтернаука". Серія: "Юридичні науки"*. 2022. № 7. С. 33–39.

2. Войтович І. С. Правові підстави проведення слідчих (розшукових) дій. *Міжнародний науковий журнал "Інтернаука". Серія: "Юридичні науки"*. 2023. № 3. С. 50–56.

3. Войтович І. С. Процесуальні підстави проведення слідчих (розшукових) дій. *Аналітично-порівняльне правознавство*. 2023 № 2. С. 330–334.

У дискусії взяли участь голова та члени разової спеціалізованої вченої ради:

1. БАСИСТА Ірина Володимирівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри кримінального процесу та криміналістики факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ (*голова*);

2. МОВЧАН Анатолій Васильович, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри оперативно-розшукової діяльності факультету № 2 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ (*рецензент*);

3. ТАТАРИН Ігор Іванович, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри кримінального процесу та криміналістики факультету № 1 Інституту з

підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ (*рецензент*);

4 ТЕТЕРЯТНИК Ганна Костянтинівна, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри кримінального процесу та криміналістики факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування Одеського державного університету внутрішніх справ (*опонент*);

5. КЛИМЧУК Михайло Павлович, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри права юридичного факультету Приватного вищого навчального закладу «Європейський університет» (*опонент*).

Озвучені ними зауваження та побажання отримали належне пояснення та коментар дисертантки, і загалом суттєво не впливають на загальну позитивну оцінку результатів її наукового дослідження.

Загальна оцінка роботи і висновок. Дисертація **ВОЙТОВИЧ Ірини Степанівни** «Підстави проведення слідчих (розшукових) дій у кримінальному провадженні» є самостійною та ґрунтовною науковою працею у межах поставлених завдань.

Дослідження містить науково-обґрунтовані теоретичні та практичні результати, характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про особистий внесок авторки в науку. Ад'юнктом досягнуто мету дослідження і в повному обсязі виконані поставлені завдання. Авторкою планомірно, послідовно і всебічно досліджено стан наукової розробленості досліджуваної тематики.

У дисертації розглянуто питання правових, процесуальних та фактичних підстав проведення слідчих (розшукових) дій. Наукова новизна праці полягає у розкритті та обґрунтуванні складної тричленної структури підстав проведення слідчих (розшукових) дій.

У розділі 1 «Поняття та сутність підстав проведення слідчих (розшукових) дій» проаналізовано поняття та дефініції такої правової категорії, як підстава проведення слідчої (розшукової) дії, а також здійснено науковий дискурс до розуміння фактичних, правових та процесуальних підстав проведення слідчих (розшукових) дій.

У розділі 2 «Сутність процесуальних підстав проведення слідчих (розшукових) дій» досліджуються вимоги до процесуального рішення про проведення слідчих (розшукових) дій та залежність процесуальних підстав їх проведення від слідчих ситуацій.

У розділі 3 «Фактичні підстави проведення слідчих (розшукових) дій» здійснено аналіз доказів, як фактичної підстави проведення слідчих (розшукових) дій, а також прослідковано мету слідчих (розшукових) дій та акцентовано увагу на тих із фактичних даних, що вказують на можливість та забезпечують її досягнення».

Результати досліджень, які наведені в дисертації, є опубліковані у наукових статтях, належать авторці та є її науковим доробком. Використання ідей, результатів і текстів інших авторів містять посилання на відповідне джерело. Праць, опублікованих у співавторстві, немає. Обґрунтованість і достовірність отриманих наукових результатів дослідження забезпечено поєднанням загальнонаукових та спеціальних методів наукового пізнання.

Сформульовані в дисертації положення, узагальнення, висновки, рекомендації, пропозиції обґрунтовані на підставі особистих досліджень у результаті опрацювання та аналізу наукових, нормативних і статистичних джерел.

Дисертація «Підстави проведення слідчих (розшукових) дій у кримінальному провадженні» відповідає вимогам до оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 № 40, та Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44, а її авторка **ВОЙТОВИЧ Ірина Степанівна**, заслуговує присудження ступеня доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Результати відкритого голосування: «За» – 5 (п'ять) членів ради.
«Проти» – 0 (нуль) членів ради.
«Утримались» – 0 (нуль) членів ради.

На підставі відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.725.073 Львівського державного університету внутрішніх справ, м. Львів, присуджує **ВОЙТОВИЧ Ірині Степанівні** ступінь доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право», освітньо-наукова програма «Право».

**Голова разової
спеціалізованої вченої ради
доктор юридичних наук, професор**

Ірина БАСИСТА

Львівський державний
університет внутрішніх справ

Підпис *Ірина Басиста*

засвідчую:
Учений секретар *Басиста*

"26" 10

